Poser une addition

avec retenue
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Théo et Léa calculent 139 + 7 + 78. /i g f;e noublie pas
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- Mesure la longueur de ce segment.




Construire la table de 5
de la multiplication
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Aide Léa 3 compléter la table de 5 de la multiplication. Pour trouver le résultat
suivant, j'ajoute 5.
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L Barre les nombres qui ne sont pas des résultats de la table de 5.
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| Mélissa a écrit les produits en commencant par 5, Compléte les égalités.

- 5x3=45 5 x 6=30 | 5x8=40
5 x 4= 20 5x7=25 | 5x9=M5

PROBLEME

7 Thiméo a 8 paquets de 5 images. Combien a-t-il d'images ?

%x‘S:J.l-O ............................................................................... %@ LI‘O A/‘(Y\O,%E’/)

Mesure, puis compléte. Place correctement
le zéro de tarégle!




Construire la table de 4
de la multiplication
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b Aide Léa a compléter la table de 4 de la multiplication. ~ Pour trouver le résultat
et suivant, ‘ajoute 4.
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- Mélissa a écrit les produits en commencant par 4. Compléte les égalités.

Lix3=.42. f Lxb= 2‘# % Lx8=.22.
Lxt="6. % LxT7=.2.92. ! Lix9= 36

= Coldtie de la méme couleur les étiquettes égales.




Construire la table de 3
de la multiplication
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. Aide Théo a compléter la table de 3 de I3 multiplication.

@ 1x3=3 P 6x3=18

ai compris ! Pour
trouver le résulitat

ﬂ 2x3=34+3=4 suivant, j'ajoute 3. 7 x3= 2"]

- 3x3=6+3=9 8x3=2%
4x3=94+3=42. G C 9x3=2%
5x3=12.+3-15 10x3=230
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Léa a écrit les produits en commencant par 3. Compléte les égalités.

3828 1 3x7-24 1 3x6-48 | 3x10=30 | 3x9=23F

Colarie de la méme couleir les etiquettes égales.

Attention ! une étiquette
ne sera pas coloride |

3x8

Le coin du chercheur

. Entoure les billets et les piéces nécessaires

e E 3 roul : o
pour acheter la planche 3 roulettes - Quel nombre de trois chiffres

se cache dans ce dessin ?
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Apprendre les tables

de multiplication

‘ S g_f —
y R B S )
57 Deécouvrons ‘3
Léa et Théo calculent 7 x 5.
Observe et compléte.
je connais 4x5=20. je conmais 10 % § = 50.
Je peux done calculer rapidement je peux donc calculer 8% 5,8 x5...
x5 8 x5, sans réciter la table en remontant dans la table.
depuis le début.
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i Calcule comme Lea.
5x5=25 Ix3=9 5x 4 =20

6x5=20.
7x5=29. ’
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9x5=.u§t.5.)_”5’" ; 9x3=:.‘2::“£. 9x4=__3°_ﬁ>‘q’
10x5=50 >“5 § 10x3=30 D‘"f" . 10x4=40 D“’Lﬁ
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Problemes
Situations multiplicatives .
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1 %; Combien de carrés de chocolat cette tablette

 contenait-elle ?

[b- Combien de biscuits ce paquet contient-il ?
~./
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| % | Samirachete &4 b‘oTt;es de 6 ceufs.
Combien d'ceufs achéte-t-il ?

4 | Adrien achete 3 lots de 12 compotes.
™" Combien de compotes achéte-t-il ?




